
KRAJEVNA SKUPNOST OTOČEC 
Šentpeter 1 
8222 Otočec 
E-pošta: ks.otocec@novomesto.si 
 
 
ZAPISNIK 22. REDNE SEJE SVETA KRAJEVNE SKUPNOSTI OTOČEC, 
 
ki je bila v torek, 10.03. 2026, ob 18.30 v prostorih Krajevne skupnosti Otočec. 
 
Prisotni: Andrej Novak, Jerneja Ucman, Brigita Macedoni, Peter Pušavec, Janez Novak  
Odsotni: Vesna Barborič in Anja Berus 
 
Dnevni red:  

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda. 
2. Pregled zapisnika prejšnje seje. 
3. Pregled prijavljenih projektov. 
4. Predlog projektov ureditve ne kategoriziranih poti. 
5. Sestanek z županom. 
6. Skulptura v rondoju. 
7. Polje za raztros. 
8. Razno. 

 
AD točki 1: Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda. 

- Sklepčnost se je ugotovila in potrdila z dvigom rok. 
 

AD točki 2: pregled zapisnika prejšnje seje. 
-  Pregledal se je zapisnik prejšnje seje. Nanj ni bilo pripomb. 

 
AD točki 3: Pregled prijavljenih projektov. 

- Ureditev ograje ob igralih pri gasilskem domu Ždinja vas. 
- Prijava na razpis za igrala za igrišče »pod Lipco« na Pahi. 
- Preplastitev asfaltiranja ceste na območju LC Stari grad in novo asfaltiranje JP v Kotih. 
- Dodatne javne luči na šolskih postajališčih. 
- Prijava na participativni proračun MONM za ureditev krožišča oz. skulpture v rondoju bivše 

H1. 
  

AD točki 4: Predlog projektov ne kategoriziranih poti. 
- Predlogi oz. pregled ne kategoriziranih poti, da se uredijo poti z dodatnim peskom (Golušnik, 

Dolenja vas, Žihovo selo – Cerovci, Vrh pri Pahi). 
 
AD točki 5. Sestanek z županom 

- Status gasilskega doma in nadaljnji ukrepi glede ureditve jedra Otočec. 
 

AD točki 6. Skulptura rondo Otočec 
Izris in dokumentacija sta pripravljena in s strani Direkcije pridobljeno soglasje. Material skulpture  
bo inox, stala bo pod kotom 45° na izvoze iz krožišča. Skulptura bo stala na betonskem podstavku 
na katerem bo napis OTOČEC. 

 
AD točki 7. Polje za raztros 

- predlog spremembe odloka je bil posredovan v redno proceduro v sprejem  Občinskemu 

svetu.  Predlog je bil posredovan za sprejem po skrajšanem postopku.  

- Pridobiti ponudbo za izvedbo s strani pogodbene pogrebne službe Oklešen. 



AD točki 8. Razno 
- Na podlagi drugega odstavka 10. člena Pravilnika o plačah, sejninah in drugih prejemkih 

občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta, članov svetov ožjih delov 
občine ter članov drugih organov Mestne občine Novo mesto (DUL 22, 31.7.2025), se 
sprejema sklep, da predsedniku pripada nadomestilo za uporabo lastnih sredstev pri delu za 
obdobje od 01.01.2026 do 31.10.2026.  

- Parcipativni projekti v MONM, podati predloge na spletno stran Participativni proračun 
- Podani predlogi za dodatne postavitve defrebilatorjev v Dolenji vasi in Srednjem Grčevju. 
- Predlogi in sklepi so bili soglasno podprti z dvigom rok članov sveta KS. 

 
 
 
Zapisala: Jerneja Ucman     Andrej Novak, predsednik 
     Krajevne skupnosti Otočec 
 
 
 
 
 
 
 
Objavljeno: 
Objavljeno na spletni strani MONM/KS Otočec in na oglasni deski v avli gasilskega doma PGD Otočec. 
 

Otočec, 15.03.2026  
 
 
 

 

https://www.idejezanovomesto.si/

